

# 2011年度河南新闻奖暨河南省省辖市报新闻奖评选揭晓,本报共获9个奖项 《郑东新区建设的思考与展望》荣获“特别奖”

## 《郑州“送水哥”》荣获一等奖

**本报讯** 由河南省新闻工作者协会主办的全省新闻界年度最高奖——第29届(2011年度)河南新闻奖(报刊系统)暨河南省省辖市报新闻奖评选日前揭晓。本报共荣获9个奖项。其中,引起社会强烈反响的大型系列报道《郑东新区建设的思考与展望》荣获“特别奖”,《郑州“送水哥”》荣获河南新闻奖暨河南省省辖市报新闻奖一等奖。

河南新闻奖是经省委、省政府批准设立的

全省性常设新闻奖,每年评选一次。本届河南新闻奖(报刊部分)共有近百家单位推选的近500篇作品参加评选,经初评、复评、定评、网上公示等环节,共评选出消息、通讯、言论、副刊、摄影、漫画、网络新闻等311篇(件)获奖作品。河南省省辖市报系统评选出146篇(件)获奖作品。

其中,本报特别报道团队策划采写的大型长篇系列报道《郑东新区建设的思考与展望》,

以其高站位、深广度、新视角、媒体联动等报道方式,突破了“正面报道难、典型报道难”等新闻报道难题,赢得了评委们的一致好评和赞赏,荣获本届新闻奖“特别奖”。

《郑州“送水哥”》(作者常亮)同时荣获河南新闻奖暨河南省省辖市报新闻奖(通讯类)一等奖;《这条新闻,晚报编辑压了两天没有发 因为,我们不想影响一个叫小月月的考生》(作者徐富盈)同时荣获河南新闻奖暨河

南省省辖市报新闻奖(通讯类)三等奖;《精简会议体现领导方式的转变》(作者石大东)获河南新闻奖(言论类)三等奖、河南省省辖市报新闻奖二等奖;记者周雨拍摄的新闻图片《刘宝玉的喜鹊情缘》获摄影类二等奖;《走基层,沿黄乡村行》(作者邓红超、王战龙、孙庆辉、杨宜锦、王翠、王菁)系列报道获河南省省辖市报新闻奖(通讯类)三等奖。

本报记者

**7月3日起  
3条公交线临时调整  
7月2日晚  
B1沙口路临时撤销  
7月1日起  
906路 Y804路恢复原线**

由于北环路花园路立交桥西侧一层辅道进行雨污水改造施工,影响途经该路段的75路、77路、92路的正常运行,市公交总公司于7月3日起对以上3条公交线路进行临时调整。具体为:75路、77路、92路运营车辆由西向东方向行至北环路徐寨后,由北环路辅道进入主道,上立交桥右转进入花园路后恢复原线路行驶,由西向东方向临时撤销站位北环路花园路车站。

同时,为配合市政府“畅通工程”的实施,市公交总公司于7月2日晚,对快速公交沙口路车站进行封闭改造,届时B1路沙口路车站将临时撤销,常规公交站台向西迁移70米,快速公交支线B10路、B11路、B23路将在常规公交站台停靠。

另外,因佛岗场区南出口施工完毕,郑州公交三公司906路、Y804路两条线路自7月1日起恢复原线路,取消临时站位佛岗场区东出口站、南环路碧云路车站,恢复原线路站位佛岗场区东出口站、万客来站。记者 张华 通讯员 曹杰 超群

## 今天我省部分地区有大到暴雨

昨天,碧沙岗公园一个湿润的树枝上,一只蜗牛在慢慢地爬行。

虽然昨天阴沉的云层笼罩着城市,可是除了上午下了一场蒙蒙雨外,还是没能下一场真正的大雨,好解除郑州的干渴。

省气象台预报,昨夜全省大部分地区有阵雨、雷阵雨,局部中雨。今天白天,全省阴天,大部分地区有小到中阵雨、雷阵雨,其中黄河以南部分地区有大到暴雨。全省东北风3级左右。最高温度25℃到27℃。

郑州市昨夜到今天阴天,阵雨转中雨。最低温度21℃到22℃,最高温度24℃到25℃。

记者 马燕/文 马健/图



## 从娃娃抓起 儿童护眼免费讲座等你来 北大眼科教授在郑开办“爱眼公益大讲堂”

近日,记者从郑州普瑞眼科医院了解到,全国著名斜弱视专家——北京大学第一医院小儿眼科专家李巧娴教授将来郑州举办“爱眼公益大讲堂”,为家长和患儿讲解“小儿斜弱视与近视的早期防治”知识。本次公益讲座将在2012年7月1日上午8时30分到9时30分,于郑州普瑞眼科医院会议厅开展。讲座对象是家中有0-9岁孩子的家长。本次讲座结束后,李巧娴教授将接受现

场“小患者”家长的咨询。考虑到听讲和咨询质量,本次大讲堂限额50名,请拨打预约电话0371-60195888提前预约。

郑州普瑞眼科小儿眼病专科主任张超告诉记者,近期,有很多学龄儿童家长咨询有关小儿斜弱视与近视的问题。目前“发现晚、诊治晚”已成为影响孩子眼病治疗的重要误区。他建议广大家长们要注意给孩子做定期的眼部检查,尤其是发现孩子经常出现频繁眨眼、

眼干流泪、眼睛不对称等症,一定要及时到医院咨询就诊,做到早发现、早诊断、早治疗。张主任还告诉记者,小孩得了弱视也不要太着急,因为目前已有很有效的治疗方法——“多宝视觉学习多媒体网络治疗系统”技术。该技术是目前儿童弱视治疗的最新最有效方法,本次“爱眼公益大讲堂”活动期间,可为50名8岁以下屈光不正性弱视儿童做免费训练治疗每人一个疗程(一个月)。记者 邢进

**相关链接**  
“爱眼公益大讲堂”主讲专家 李巧娴  
主任医师,博士生导师,著名小儿眼科学家,中华医学会眼科分会全国斜视弱视防治学组成员,北京大学第一医院小儿眼科、北京大学医学部儿童视觉研究中心、中央卫生部全国弱视斜视防治指导中心,《中国斜视与小儿眼科》杂志编辑部主任。

从事斜视与小兒眼科专业30余年,在该领域有较深造诣,尤其擅长疑难和复杂的各类斜视手术,在斜视诊治方面积累了丰富的临床经验,曾获得北京医科大学科技成果奖和北京市科技成果奖。  
暑期医学验配镜享优惠  
据了解,郑州普瑞眼科医院特推出暑

期配镜优惠月:2012年7月1日~31日活动期间配镜可享以下优惠:  
1. 验配RGP、角膜塑形镜检查费全免,同时优惠200元。  
2. 配框架眼镜八折优惠。  
3. 全场太阳镜(陌森、派丽蒙等)五折优惠。



眼科专家在为小患者认真检查

### 郑州市二七区孙八砦村

#### 关于村集体企业郑州市腾晖实业公司的严正声明

郑州市腾晖实业公司是孙八砦村下属集体企业,1994年经郑州市二七区工商分局依法登记注册,注册号为410103000046144,2012年4月16日孙八砦村两委班子研究决定免去刘志刚的法定代表人资格,最近,原公司法定代表人刘志刚声称腾晖公司系其个人投资创办,为此孙八砦村特声明如下:

一、孙八砦村已于2012年4月16日依法免去刘志刚的法定代表人资格。  
二、刘志刚至今未交还腾晖公司营业执照原件及公章的行为给腾晖公司造成的严重后果和巨大损失,将由其本人全部承担。现再次催促三日内交还。

三、自免去刘志刚法定代表人及要求收回公章、营业执照之日起刘志刚的一切行为均属个人行为,与腾晖公司无关,法律后果自负。

四、腾晖公司是孙八砦村依法成立的村集体企业,任何声称腾晖公司系其个人投资创办的行为都是非法和无效的,孙八砦村和腾晖公司将依法追究侵权人的法律责任。特此声明!

郑州市二七区长江路街道办事处  
孙八砦社区居民管理委员会  
2012年6月29日

**上公交  
如果有耳机缠你电脑包  
小心了,也许是小偷**

### 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088

昨日7时20分,一位女乘客在天河路准备登上一辆91路公交车时,另一位“男乘客”的耳机线恰巧“缠在”了她装着笔记本电脑的提包拉链上……

女乘客坐了两站路,车到老鸦陈站时,车长小尹刚打开车门,突然听到一声尖叫:“我的电脑不见了。”车长赶紧停车查看情况,见刚下去的男乘客有些可疑,因为就在上车时,当时从后视镜里看到该男子的耳机缠在了那位女乘客的包上,当时也没在意,这女乘客的电脑一丢,男乘客嫌疑最大。小尹对车上的乘客说:“车上下来几个人帮忙,追上那个人问问。”说着就带头追了过去。大概追出700米,小偷进入了一个家属院,不见了。

小尹发动乘客在周围找找看。果然,在家属院的草丛里找到了满是尘土的电脑。车长提醒乘客,再遇到耳机缠在电脑包上的情况,大家可要注意了。

记者 张华 通讯员 谢艳丽